Matematica Ciclo Superior - Prof. Soledad Rossi

ECUACIONES E INECUACIONES CON MODULO

Para resolver una ecuacion, se debe aplicar la definicion de médulo:
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Veamos un ejemplo. Debemos resolver 4 - |2x — 5| -8 = x + 1.

Para ello, debemos tener en cuenta dos casos:
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Luego, la solucién es

Si2x—-5<0=4-(—2x+5)—-8=x+1

x<§=> —8x+20—-8=x+1
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Lainecuacidn se resuelve como una ecuacion, salvo en el caso que se multiplique o se divida a ambos

miembros por un numero negativo, lo que invierte el sentido de la igualdad.

Resolveremos |3x + 5| < 4. Para ello, aplicaremos la definicion de médulo. Asi obtenemos:

Si3x+5=20 = 3x+5<4
5
x2—§=> 3x<4-5
> > = < 1
x = 3 b 3

Si3x+5<0 = —(Bx+5)<4
5
x<—§ > 3x+5> -4
5
x<—§ = 3x >—4-5
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Luego, (—3, —5)

Por lo tanto, la soluciéon de la inecuacion es la unién de los intervalos:
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